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Найбільш суттєва особливість сільського господарства - це сезонність ви-

робництва. Сезонність впливає на організацію виробництва, використання тех-

ніки і трудових ресурсів. Сільське господарство знаходиться в сильній залеж-

ності від ринку промислових засобів виробництва і цін на них. При нерівномір-

них темпах підвищення цін на сільськогосподарську продукцію і промислові 

засоби виробництва, енергію і послуги виникає багаторазовий їх диспаритет. 

Підприємства першої (фондовиробничої) сфери АПК виступають монополіста-

ми по відношенню до сільського господарства, що дозволяє їм диктувати свої 

умови, зокрема, високі ціни. 

Це призводить до зниження матеріально-технічної оснащеності госпо-

дарств, розтягування термінів проведення робіт, втрат продукції, ослаблення 

стійкості до несприятливого впливу зовнішнього середовища. Специфіка сіль-

ськогосподарського виробництва полягає в тому, що земля грає особливу, ні-

чим незамінну роль. 

Очевидно, що не можна переоцінити природні фактори. Нерідко в госпо-

дарствах з гіршими природноекономічними умовами, але при високому рівні 

агротехніки домагаються порівняно більш високих врожаїв. Проте в сільському 

господарстві, як, мабуть, ні в жодній іншій галузі, великий вплив природних 

факторів. Індустріалізація сільськогосподарського сектору і відтепер державна 

політика багатьох країн, перш за все, спрямовані на посилення та максимізацію 

виробництва. 

Проте, такий підхід веде до швидкого виснаження природних ресурсів і 

науковці закликають залучатись до розробки політики екологічно стійкого роз-

витку, пошуку та впровадженню узгодженого рішення  між конкурентоспро-

можністю, прибутковістю виробництва та загальним благами, як місцевими, так 

і глобальними, впровадженню рішень, орієнтованих на довготривале збережен-

ня виробничого потенціалу ресурсів. 

Важливим завданням для агропромислового комплексу України стає 

впровадження новітніх технологій для досягнення кращої продуктивності сіль-

ськогосподарського виробництва, через високоякісні культури, розвиток сіль-

ської інфраструктури, та забезпечення сталого розвитку сільських територій, з 

оглядом на встановлені сучасні міжнародні стандарти, акцентуючи увагу на 

проблеми навколишнього середовища і попереджуючи їх. 


